

## MEDTRUM-OVI UVJETI KORIŠTENJA

Ovi uvjeti korištenja koji vrijede između društva Medtrum („Medtrum“, „mi“ ili „nas“) i Vas ili neke druge osobe za čije potrebe i račun kupujete Medtrum-ove proizvode („Vi“), a odnose se na korištenje (uključujući i pristup): Medtrum-ove internetske stranice na adresi [www.medtrum.com](http://www.medtrum.com) i drugih stranica kojima upravljamo (naše „internetske stranice“); softverske aplikacije čije učitavanje omogućavamo ili pristup našim stranicama na Apple® App Store ili drugim lokacijama pružatelja mobilnih usluga ili drugim lokacijama koje navodimo („aplikacija“); i bilo kojeg Medtrum-ovog proizvoda („Medtrum-ovi proizvodi“).

Korištenjem (uključujući pristup) Medtrum-ovog proizvoda, internetske stranice ili aplikacije ili klikom na „prihvati /accept/“ ove uvjete korištenja, dajete svoju suglasnost za ove uvjete korištenja. Ovi uvjeti korištenja ažurirani su posljednji put 1. srpnja 2017. i zamjenjuju prethodne. Medtrum ih može izmijeniti u bilo kojem trenutku. Provjerite ove uvjete korištenja kada koristite naše proizvode ili usluge.

### O INFORMACIJAMA NA NAŠIM INTERNETSKIM STRANICAMA I APLIKACIJAMA

MEDTRUM NE DAJE MEDICINSKE SAVJETE. AKO SMATRATE DA VAŠE STANJE ZAHTIJEVA ŽURNU LIJEČNIČKU INTERVENCIJU, ODMAH NAZOVITE SVOGA LIJEČNIKA ILI NEKOG DRUGOG ZDRAVSTVENOG DJELATNIKA. Određene informacije na internetskim stranicama i aplikacijama koje daje Medtrum služe samo u svrhu opće edukacije i informiranja. Informacije koje pročitate na našim internetskim stranicama i aplikacijama ne mogu zamijeniti odnos između zdravstvenog djelatnika (npr., liječnika) i pacijenta. Medtrum se ne bavi medicinom, ne pruža medicinske usluge i ne daje medicinske savjete te se informacije na našim internetskim stranicama i aplikacijama ne bi trebale smatrati medicinskim savjetom. Od zdravstvenih djelatnika uvijek se očekuje da daju svoje neovisno mišljenje i vlastitu procjenu pacijentove dijagnoze i liječenja.

### NAŠA AUTORSKA PRAVA I ŽIGOVI

Materijali na našim internetskim stranicama i aplikacijama pripadaju ili su licencirani Medtrumu. Materijali su zaštićeni zakonima o autorskom pravu. Postoje neka važna pravila o kopiranju tih materijala. Materijale s internetskih stranica i aplikacija možete slati e-mailom, preuzimati ili ispisivati primjerke, ali samo za vlastite potrebe, a ne u komercijalne svrhe. Kada materijale s naših internetskih stranica i aplikacija šaljete e-mailom, preuzimate ili ispisujete njihove primjerke, morate obuhvatiti i sve obavijesti o autorskim pravima i druge obavijesti koje se na njima nalaze.

Medtrum posjeduje i nazive koje koristimo za naše proizvode i usluge na internetskim stranicama i aplikacijama, a oni su zaštićeni zakonima o žigovima. Oznaka ® nakon naziva na našim internetskim stranicama i aplikacijama označava da je žig registriran u SAD-u, Europi i drugim zemljama. Oznaka TM nakon naziva označava da se radi o neregistriranom žigu. Svi žigovi vlasništvo su njihovih vlasnika. Moguća su i posebna pravila o korištenju materijala koja se nalaze na određenim dijelovima internetskih stranica i aplikacija. Ta će se posebna pravila staviti pokraj materijala.

Ako koristite materijale ili žigove na internetskim stranicama i aplikacijama na način koji nije jasno dozvoljen u ovim uvjetima korištenja, kršite time svoj ugovor s Medtrum-om, a možda i zakone o autorskim pravima, žigovima te neke druge zakone. U tom slučaju, Medtrum automatski povlači svoje odobrenje za korištenje internetskih stranica i aplikacija. Pravo vlasništva nad materijalima zadržava Medtrum ili autori materijala na internetskim stranicama i aplikacijama. Zadržana su sva prava koja nisu izričito dana.

### POVEZNICE NA INTERNETSKJE STRANICE I APLIKACIJE I KORIŠTENJE MEDTRUM-OVIH OZNAKA

Ovime Vam se daje neisključiva, ograničena i opoziva licencija za korištenje internetskih stranica i aplikacija. Medtrum zadržava pravo opoziva ove licencije u cijelosti, ili opoziva Vašeg prava na korištenje određenih poveznica u bilo kojem trenutku. Ako Medtrum opozove ovu licenciju, suglasni ste da ćete odmah ukloniti i onemogućiti sve Vaše poveznice na internetske stranice i aplikacije.

Suglasni ste da poveznicu na internetske stranice i aplikacije nećete prikazivati na način koji se povezuje s reklamiranjem ili koji se čini kao potpora nekoj organizaciji, proizvodu ili usluzi, odnosno na neki drugi način koji je zabranjen mjerodavnim zakonima ili nije u skladu s njima. Suglasni ste da se poveznica na naše proizvode i usluge neće pojaviti na internetskim stranicama za koje razumna osoba smatra da su opscene, klevetničke, uznemirujuće, izrazito

uvredljive ili zlonamjerne. Ni u kojem slučaju ne smijete „prilagoditi“ internetske stranice i aplikacije odnosno ikoje od njihovih sadržaja ili primjeraka odnosno kopirati dijelove internetskih stranica i aplikacija na server. Suglasni ste da Medtrum-ov logotip ili žig nećete izlagati ili koristiti na bilo koji način bez našega prethodnog pisanog dopuštenja.

**BEZ JAMSTAVA.** SVI SADRŽAJI NA INTERNETSKIM STRANICAMA I APLIKACIJAMA DOSTUPNI SU VAM PO NAČELU „ONAKVI KAKVI JESU“, „ONAKVI KAKVI SU DOSTUPNI“. MEDTRUM OVIME ODBACUJE JAMSTVA BILO KOJE VRSTE, BILO IZRIČITA BILO PREŠUTNA, BILO ZAKONSKA BILO NEKA DRUGA, UKLJUČUJUĆI, MEĐU OSTALIM, PREŠUTNA JAMSTVA ZA TRŽIŠNU KURENTNOST, PRIKLADOST ZA ODREĐENU NAMJENU I JAMSTVO DA NEMA POVREDE INTELJEKTUALNOG VLASNIŠTVA. MEDTRUM NE JAMČI ZA TOČNOST, POTPUNOST, AKTUALNOST ILI POUZDANOST SADRŽAJA DOSTUPNIH NA INTERNETSKIM STRANICAMA I APLIKACIJAMA. MEDTRUM NE IZJAVLJUJE I NE JAMČI DA ĆE KORIŠTENJE INTERNETSKIH STRANICA I APLIKACIJA BITI NEPREKINUTO I BEZ GREŠAKA. ODGOVORNI STE ZA PODUZIMANJE SVIH POTREBNIH MJERA PREDOSTROŽNOSTI KOJIMA SE OSIGURAVA DA SADRŽAJI S INTERNETSKIH STRANICA I APLIKACIJA NEMAJU VIRUSE ILI NEKE DRUGE POTENCIJALNO OPASNE ŠIFRE.

**OGRAIČENJE ODGOVORNOSTI.** SUGLASNI STE DA NITI MEDTRUM NITI BILO KOJA OSOBA ODNOSNO DRUŠTVO POVEZANI S MEDTRUM-OM NISU ODGOVORNI ZA ŠTETU NASTALU ZBOG VAŠEG KORIŠTENJA ILI NESPOSOBNOSTI KORIŠTENJA INTERNETSKIH STRANICA I APLIKACIJA ILI MATERIJALA NA INTERNETSKIM STRANICAMA I APLIKACIJAMA. OVOM SU ZAŠTITOM OBUHVAĆENA POTRAŽIVANJA NA TEMELJU JAMSTAVA, UGOVORA, ŠTETNE RADNJE, OBJEKTIVNE ODGOVORNOSTI I OSTALIH PRAVNIH TEORIJA. OVOM SU ZAŠTITOM OBUHVAĆENI MEDTRUM, NJEGOVI DIREKTORI, ZAPOSLENICI, ZASTUPNICI I DOBAVLJAČI SPOMENUTI NA INTERNETSKIM STRANICAMA I APLIKACIJAMA. OVOM SU ZAŠTITOM OBUHVAĆENI SVI GUBICI UKLJUČUJUĆI, MEĐU OSTALIM, IZRAVNE ILI NEIZRAVNE, POSEBNE, SLUČAJNE, POSLJEDIČNE I EGZEMPLARNE ŠTETE I NAKNADU ŠTETE, TJELESNU OZLJEDU/SMRT TREĆE OSOBE, IZGUBLJENU DOBIT, ILI ŠTETE KOJE SU POSLJEDICA IZGUBLJENIH PODATAKA ILI PREKIDA POSLOVANJA.

UKUPNA OBEZVA MEDTRUM-a, DIREKTORA, ZAPOSLENIKA, ZASTUPNIKA, DOBAVLJAČA, AKO POSTOJE, ZA GUBITKE ILI ŠTETU OGRAIČENA JE NA IZNOS VAŠE STVARNE ODŠTETE. GRANICA ODGOVORNOSTI ZA OBEZVU MOŽDA NIJE NA SNAZI U NEKIM JURISDIKCIJAMA I ZEMLJAMA. MEDTRUM, NJEGOVI DIREKTORI, ZAPOSLENICI, ZASTUPNICI ILI DOBAVLJAČI VAM NI U KOJEM SLUČAJU NE ODGOVARAJU ZA DRUGE GUBITKE ILI ŠTETE OSIM PRETHODNO NAVEDENOG IZNOSA. SVE OSTALE ŠTETE, IZRAVNE ILI NEIZRAVNE, POSEBNE, SLUČAJNE, POSLJEDIČNE I EGZEMPLARNE ŠTETE I NAKNADE ŠTETE KOJE SU POSLJEDICA KORIŠTENJA INTERNETSKIH STRANICA ILI MATERIJALA ISKLJUČENE SU ČAK I AKO JE MEDTRUM BIO OBAVIJEŠTEN O MOGUĆNOSTI NASTANKA TAKVIH ŠTETA.

### OSTALA PRAVILA O INTERNETSKIM STRANICAMA I APLIKACIJAMA

Osim pravila iz ovih uvjeta korištenja i politike zaštite privatnosti, možda podliježete i drugim uvjetima koji se mogu primijeniti kada pristupate određenim uslugama ili materijalima na određenim područjima pri korištenju internetskih stranica i aplikacija, ili kada slijedite poveznicu s internetskih stranica i aplikacija. Pročitajte dokument o politici zaštite privatnosti kako biste doznali kako štitimo i koristimo obavijesti koje prikupljamo putem internetskih stranica i aplikacija.

Vaše obveze iz ovoga odjeljka i odjeljaka pod naslovom „Bez jamstava“ i „Ograničenje odgovornosti“ ostaju na snazi i nakon prestanka važenja ovih uvjeta korištenja. Ako nadležni sud utvrdi da je neka od odredbi iz ovih uvjeta korištenja ništetna, to neće imati učinka na valjanost ostalih odredbi ovih uvjeta koje ostaju na snazi. Odricanje od nekog od ovih uvjeta neće se smatrati daljnjim ili trajnim odricanjem od toga uvjeta ili nekoga drugog uvjeta.

Ako prekršite ove uvjete korištenja ili politiku zaštite privatnosti na način kojim se drugima nanosi šteta, suglasni ste da Medtrum nećete smatrati odgovornim za tako nastalu štetu.

### PITANJA, KOMENTARI I OBAVIJESTI

Medtrum Vam može slati obavijesti elektroničkom poštom u vidu općenite obavijesti na našim internetskim stranicama i aplikacijama. Obavijesti Medtrumu šalju se na dolje navedenu adresu elektroničke pošte.

[info@medtrum.com](mailto:info@medtrum.com)